
Ljubljanska Opera gost
Bratislave

Ljubljana in Bratislava sta po-
brateni mesti in stiki na najrazlič-
nejših ravneh so med njima dovolj
pogosti. Zlasti veliko možnosti se
ponuja na kulturnem področju, na
spoznavanju dosežkov obeh naro-
dov. Tako je letos februarja gosto-
vala v Ljubljani bratislavska Ope-
ra z dvema opernima deloma (Ja-
nadek, Gershwin) in dosegla izre-
den uspeh. Zdaj, oktobra, pa je
vrnila obisk ljubljanska Opera.
Nastopila je v okviru »Bratislav-
skih glasbenih slavnosti«, velike-
ga mednarodnega festivala, na ka-
terem nastopa vrsta znanih in
uglednih umetnikov ter ansam-
blov. AnsambelljubljanskeOpere
se je bratislavskemu občinstvu
predstavil z domačo opero, Kozi-
novim »Ekvinokcijem«, opero, ki
je dosegla na dosedanjih gostova-
njih že lepe uspehe. Kozina je za-
snoval svoje delo na drami Iva
Vojnoviča tik pred vojno in ga
končal v prvih letih vojne v dveh
izvodih, od katerega je enega po-
slal v Švico, drugega pa zakopal v
rodnem Novem mestu. Medtem
ko se je švicarski izvod izgubil, pa
je zakopani izvod srečno preživel
vojno. Operi je bil uspeh zvest od
krstne uprizoritve leta 1946. Ka-
sneje je Kozina delo nekoliko pre-
delal in v tej predelani verziji je
nastopilo uspešno pot tudi na go-
stovanjih ansambla ljubljanske
Opere. Organizatorji v Bratislavi

so izdali okusno programsko knji-
žico z izčrpnimi podatki o razvoju
opere v Liubljani, skladateljih in
obeh izvedenih operah, tako da je
občinstvo lahko sledilo dogajanju
na odru. Dvorana, ki je bila skoraj
do kraja zasedena, je navdušeno
ploskala ansamblu ljubljanske
Opere in tudi strokovne ocene
predstave so bile ugodne. Še večji
uspeh je dan kasneje imel Verdi-
jev Falstaff. Dvorana je bila raz-
prodana do zadnjega kotička, nav-
dušenje se je stopnjevalo od deja-
nja do dejanja in se po koncu kar
ni hotelo poleči.

Tako lahko označimo pot v Bra-
tislavo kot zelo uspešno za sezna-

njanje mednarodnega občinstva s
slovensko glasbeno produktivno
in reproduktivno umetnostjo.
Istočasno so potekali tudi razgo-
vori med predstavniki obeh po-
bratenih mest, saj je z ansamblom
ljubljanske opere prišla v Bratisla-
vo tudi delegacija Ljubljane, ki jo
je vodil podpredsednik skupščine
mesta Ljubljane dr. Boris Kuhar.
Ljubljančani so bili povsod delež-
ni izjemne gostoljubnosti in po-
zornosti, obenem pa so se že z
obeh strani nakazovale še nove in
nadaljnje možnosti sodelovanja
med obema pobratenima mesto-
ma.
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